



每道试题至少两人打分

山东高考评卷20日结束 6月25日下午公布高考成绩

早报6月16日讯 6月15日下午,山东省教育招生考试院举办2024年夏季高考评卷开放日活动,公布了我省今年夏季高考评卷基本情况和具体措施。

评阅卷在山大、山师进行

2024年我省夏季高考编场考生67.4万人,比去年增加0.6万人,试卷份数404.2万份,比去年增加3万余份。我省评卷工作委托山东大学和山东师范大学进行,山东大学负责评阅语文、数学、物理、化学、生物5个科目,启用3个校区开展评卷工作。山东师范大学负责评阅外语、思想政治、历史、地理4个科目,全部在长清湖校区评阅。

今年两所评卷点共选聘评卷员3549人,比去年增加153人。其中,山东大学评卷点2025人,山东师范大学评卷点1524人。评卷员队伍由相关学科的高校教师、高中教师以及少量

具有“助教、助研、助管”经历的在读研究生构成。评卷员选聘严格执行回避原则,其中高中教师由各市教育局(教体)局负责推荐,高校评卷员由高校负责推荐,经评卷点审查合格后聘用,各学科组组长均由教学、评卷经验丰富的高校院系负责同志担任。

25日下午公布高考成绩

根据公布的信息,我省选择题部分实行机器评阅,已于6月14日全部完成,非选择题评卷时间为6月12日至20日。6月12日,评卷员全部到位并完成全员培训。目前,我省夏季高考评卷工作正在平稳有序进行。评卷点采用统一的评卷系统,执行统一的评卷流程和统一的评卷质量保障制度,确保高考评卷公平公正、严谨规范。

我省夏季高考评卷工作将于6月20日结束。6月21日至24日进行成绩汇总。6月25日上午召开省招考委

全体会议,审定各批次录取控制分数线,确保程序公正,划线科学。6月25日下午公布高考成绩。

多条评分细则公布

今年高考试卷如何评分?根据公布的评卷措施,今年评卷将严格遵守高考评卷工作程序和工作要求,细上加细、实上加实做好评卷相关工作,坚持评分标准,切实做到公平、公正、客观、规范。一是严格选聘评卷人员。把好评卷员选聘关,按照规定要求坚持优中选优,不断优化评卷队伍结构。二是严谨制定评分细则。评分细则制定实行学科组长负责制,学科专家组在认真研究分析试题、深入理解试题立意的基础上,根据评分参考、结合考生答题情况,研究制定评分细则。对评卷员进行多轮培训,认真学习评分细则,使每名评卷员准确掌握评卷要求。认真进行试评,结合试评情况,进一步细化完善评分细则,确保评卷标尺精准精确。三是

严格落实评卷流程。正式评卷中严格执行“双评打分机制”。对所有考生的每道试题均随机安排至少两名评卷员评阅,如两名评卷员评分超出双评阈值范围,则进行三评,仍然存在差异的由组长进行终评,坚决杜绝错评、漏评等情况。四是严格把控评卷进度。综合考虑评卷任务量、标准把握难易程度等因素,合理分配评卷人员,对评卷进度相对较慢的题组及时调整补充人员。严密监控每名评卷员评卷质量,坚决防范评卷员出现“前紧后松、前松后紧、时紧时松”的情况,确保一把尺子量到底。五是严格落实监督检查。建立省派质检组、学科质检组、题组、题小组四级质量管理监督机制,利用网上评卷系统对评卷员的评卷量、三评率、打分分布等情况实时监控,对三评卷、满分卷、零分卷、异常卷进行重点检查,对评卷质量不高的评卷员强化培训,对经过教育培训仍然达不到要求的及时清退,确保评卷质量经得起检验。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)

康复大学今年首批5个专业招生

招生范围为山东、河南、河北、江苏、湖南5个省份

早报6月16日讯 6月15日,康复大学举办校园开放日活动,1000余名学生和家长慕名前来,深入了解学校的办学理念、专业设置、师资力量以及学科特色,亲身感受康复大学的魅力与风采。

招生解读 与院士面对面

校园开放日安排了院士面对面、政策解读、招生咨询、专业介绍、校园游览等活动,内容丰富,形式活泼。在“院士面对面”环节,康复大学校长、中国工程院院士董尔丹与广大考生和家长进行了亲切座谈,重点阐释了学校办学定位、办学理念和办学特色,并就学生和家长关心的问题进行了互动交流。

本科招生办公室主任开展专场招生政策解读,针对学生和家长关心的志愿报考、招生录取等问题进行了细致专业的解答。今年首批招生的5个专业设置专业咨询台,专业负责人亲自讲解,进行答疑解惑。

学校本科招生办公室专门设置咨询台,面向考生和家长开展招生咨询。同时,学校开放智慧教室、教学服务中心、教学实验室、科研实验室、图书馆、学生宿舍、餐厅、校医院、学术交流中心等,每个位置都设有专人讲解,采用打卡游览的模式,吸引广大学生和家长现场参观。针对未能现场参加康复大学校园开放日活动的同学,学校还开展了同步云游直播,线上展示了康复大学的美丽校园。

本科生宿舍配有空调

学校校园总体规划方案由清华



康复大学举行开放日活动。观海新闻/青报全媒体记者 韩星 摄

大学建筑设计研究院有限公司和美国甘斯勒(Gensler)建筑设计咨询公司联合进行设计,校园总体规划坚持“世界眼光、国际标准、中国特色、开放模式”,聚焦“康复”特色,秉承“天人合一,生命之源”的核心理念,打造“一核一带多组团”的建筑空间格局和“一环两轴六带九园”的园林景观架构,建设形成了北高南低、与自然和谐共生、与城市文化协调融合的大学校园。此外在交通规划方面,学校鼓励和营造安全的步行环境,校园道路规划实现人车分流,确保了人流安全。

学校本科生宿舍为四人间,宿舍设施配套完善,每间本科生宿舍都配有空调和独立卫生间,每层宿舍楼都设有洗衣机、饮水机、吹风机和淋浴间等设备与生活设施,为学生创造了一个温馨如家的生活环境,有利于他们在学术追求之余,在一个和谐宁静的

环境中放松身心、积蓄力量。

康复大学定位为新型研究型大学,着重开展基础性、前沿科学技术研究,培养拔尖创新人才。学校今年将在山东、河南、河北、江苏、湖南5个省份招收首届本科生。首批招生专业为康复物理治疗、康复作业治疗、临床医学、生物医学工程、生物信息学。首批招生专业均与一流大学、顶尖科研机构、头部企业等签署合作协议,建立师资互聘机制,共同制定培养方案,通过科教融合、产教融合、医教融合,培养复合型拔尖创新人才。学校坚持“高起点、高水平、国际化”办学理念,构建“三制、三化、三融合”培养体系,以强化学生岗位胜任力为目标,以提高学生实践和创新能力为重点,通过小班化教学、自主选课制、国际化培养、全员导师制、现代书院制、全程科研训练和融合式育人等措施促进学生全面发展和终身发展。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)

公费师范生注意多项利好消息来了

早报6月16日讯 日前,国务院办公厅转发教育部等部门《教育部直属师范大学本研衔接师范生公费教育实施办法》,办法明确,从2024年起,国家在北京师范大学、华东师范大学、东北师范大学、华中师范大学、陕西师范大学和西南大学六所教育部直属师范大学实施本研衔接师范生公费教育(本科4年、教育硕士研究生2年),支持符合条件的公费师范生免试攻读本校全日制教育硕士研究生再履约任教。部属师范大学招收本研衔接公费师范生实行提前批次录取,重点为中西部地区省会城市之外的地(市、州、盟)及以下行政区域培养研究生层次中小学教师。本研衔接公费师范生在研究生一年级课程学习结束后,根据本科以来的综合考核结果排序,按排序在录取当年公布的生源所在省份履约任教地(市、州、盟)范围内进行选择,毕业后从事中小学教育工作6年以上。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)

岛城职业学校迎来“就享家”乐业服务站

早报6月16日讯 6月14日,青岛华夏职业学校举行“就享家”乐业服务站启用仪式暨2024年中高职学生实习就业洽谈会。现场,青岛华夏职业学校与6家企业、协会签约,构筑校企合作高质量平台。“此次青岛华夏职业学校率先引入市北区人社局‘就享家’乐业服务站,打造校园服务品牌,全力创树‘校园就业创业’新样板,这一突破性探索和尝试意义深远。通过这样的合作,不仅为学生提供了更广阔的就业渠道和发展空间,也为教育与社会资源有效对接搭建了良好的互动平台。”青岛市教育局职教处处长从新堂说。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)